
プロジェクト
基盤施策

出典 進捗状況

【重点プロ１】
次世代産業創
造プロジェクト 1

AI又はＩｏＴを導入する事業所の
割合

栃木県産業労働
観光部（産業政
策課）集計

R元 2.9% R7 30.0% R4 12.0% R4 19.5%

2 サービス産業の売上高

総務省・経済産業省
「経済構造実態調査」
*R2実績値は総務省
統計局「経済センサス
活動調査」

H30 91,213億円 R6 95,956億円 R3 82,891億円 R3 95,156億円

3
商業・サービス業事業者の経営
革新計画承認件数

栃木県産業労働
観光部（経営支
援課）集計

H26
～30
年度
累計

110件

R3
～R7
年度
累計

140件

R3
～R5
年度
累計

84件

R3
～R5
年度
累計

86件

4
情報通信業（「情報サービス
業」及び「インターネット付随
サービス業」）の売上高

総務省・経済産業省
「経済構造実態調査」
*R2実績値は総務省
統計局「経済センサス
活動調査」

H30 832億円 R6 993億円 R3 909億円 R3 654億円

5 戦略３産業の製造品出荷額等

経済産業省「工業統
計調査」
※R２の実績値から
（経済産業省「経済構
造実態調査」

H30 17,422億円 R6 19,915億円 R4 15,596億円 R4 15,719億円

6
食料品製造業の製造品出荷額
等

経済産業省「工業統
計調査」
※R２の実績値から
（経済産業省「経済構
造実態調査」

H30 6,650億円 R6 6,918億円 R4 6,782億円 R4 6,846億円

7

企業立地件数
（製造業の工場又は研究所を建設
する目的で、1,000㎡以上の用地
を取得（借地を含む）したもの）

経済産業省「工
場立地動向調
査」

H26
～30
累計

185件

R3
～R7
年度
累計

190件

R3
～R5
年度
累計

115件

R3
～R5
年度
累計

96件

8 産業団地整備面積
栃木県産業労働
観光部（産業政
策課）集計

H27
～R元
年度
累計

89.2ha

R3
～R7
年度
累計

200ha

R3
～R5
年度
累計

120ha

R3
～R5
年度
累計

74.4ha

【重点プロ５】
グローバル展
開プロジェクト 9

海外取引（輸出または輸入）を
行う県内企業数

栃木県「国際経
済交流調査」

H30 282社 R６ 325社 R4 307社 R4 312社

概ね順調 進捗状況が80%以上

やや遅れている 進捗状況が50%以上、80%未満

遅れている 進捗状況が50%未満

【重点プロ４】
企業誘致プロ
ジェクト

累計による指標のため、進捗状況を「実績値／目安値」で
評価しています。

累計による指標のため、進捗状況を「実績値／目安値」で
評価しています。

進捗状況を、（実績値－基準値）／（目安値－基準値）で評
価しています。

区　　分 基　　準※　進捗状況は、原則（実績値－基準値）／（目安値－基準値）で評価しています。

【重点プロ３】
ものづくり産業
躍進プロジェク
ト

進捗状況を「実績値／目安値」で評価しています。

進捗状況を、（実績値－基準値）／（目安値－基準値）で評
価しています。

「新とちぎ産業成長戦略」 令和６(2024)年度 成果指標 進捗状況一覧
令和６(2024)年９月

成果指標 基準値 目標値 年次目安値 直近実績値 備考

累計による指標のため、進捗状況を「実績値／目安値」で
評価しています。

【重点プロ２】
サービス産業
発展プロジェク
ト

進捗状況を「実績値／目安値」で評価しています。

累計による指標のため、進捗状況を「実績値／目安値」で
評価しています。

進捗状況を、（実績値－基準値）／（目安値－基準値）で評
価しています。



プロジェクト
基盤施策

出典 進捗状況

10 観光消費額
観光庁「共通基
準による観光入込
客統計」

R元 7,054億円 R7 7,087億円 R5 6,773億円 R5 7,226億円

11 観光客宿泊数

栃木県「栃木県
観光客入込数・
宿泊数推定調
査」

R元 826万人 R7 863万人 R5 780万人 R5 785万人

12 外国人宿泊数

栃木県「栃木県
観光客入込数・
宿泊数推定調
査」

R元 24.7万人 R7 27.4万人 R5 22.3万人 R5 23.5万人

13
とちぎUIターン就職促進協定締
結校における本県への年間就
職者数

栃木県産業労働
観光部（労働政
策課）集計

R元 957人 R7 1,250人 R5 1,230人 R5 1,166人

14
「女性活躍推進法」の一般事業
主行動計画の策定中小企業数

厚生労働省

H2８
～R元
年度
累計

297事業所

H2８
～R7
年度
累計

1,200事業所

H28
～R5
年度
累計

850事業所

H28
～R5
年度
累計

898事業所

15
女性就業率
（15～ 64歳）
〔事業所規模30人以上〕

栃木県産業労働
観光部（労働政
策課）集計

R元 33.7% R7 40.0% R5 36.7% R5 36.3%

16 障害者の雇用率
厚生労働省「障
害者の雇用状況
について」

R元 2.07% R7 2.60% R5 2.40% R5 2.39%

17
創業支援等事業計画による創
業者数

中小企業庁「産
業競争力強化法
に基づく創業支援
等事業計画による
支援実績」

H30 347人 R6 525人 R4 475人 R4 483人

18
「とちぎＳＤＧｓ推進企業」登録
事業者数

栃木県産業労働
観光部（産業政
策課）集計

H30 － R7 1,100事業者

R2
～R5
年度
累計

700事業者

R2
～R5
年度
累計

837事業者

R5年度
(全18指標)

15指標

2指標

1指標遅れている 進捗状況が50%未満

概ね順調 進捗状況が80%以上

※　進捗状況は、原則（実績値－基準値）／（目安値－基準値）で評価しています。

やや遅れている 進捗状況が50%以上、80%未満

【基盤施策２】
中小企業・小
規模事業者の
活性化

進捗状況を、（実績値－基準値）／（目安値－基準値）で評
価しています。

累計による指標のため、進捗状況を「実績値／目安値」で
評価しています。

区　　分 基　　準

【重点プロ６】
観光立県とち
ぎプロジェクト 進捗状況を「実績値／目安値」で評価しています。

進捗状況を「実績値／目安値」で評価しています。

進捗状況を「実績値／目安値」で評価しています。

【基盤施策１】
産業人材の確
保・育成

進捗状況を、（実績値－基準値）／（目安値－基準値）で評
価しています。

累計による指標のため、進捗状況を「実績値／目安値」で
評価しています。

進捗状況を、（実績値－基準値）／（目安値－基準値）で評
価しています。

進捗状況を、（実績値－基準値）／（目安値－基準値）で評
価しています。

「新とちぎ産業成長戦略」 令和６(2024)年度 成果指標 進捗状況一覧
令和６(2024)年９月

成果指標 基準値 目標値 年次目安値 直近実績値 備考


